
 

 

Bytes loquuntur: strumenti informatici per le discipline classiche 
(Prof. Camillo Neri) 

 

Sei iscritto ad un corso di laurea triennale oppure ad un corso di laurea magistrale/ciclo unico da 5 o 6 anni?    

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Laurea triennale o 

primi 3 anni della 

laurea magistrale a 

ciclo unico 

 33.33% 1 

Laurea magistrale o 

quarto anno e 

successivi della laurea 

magistrale ciclo unico 

 66.67% 2 

Total answers 3 

 

Vuoi valutare un'Attività Formativa (Corso Integrato) oppure un Seminario Tutoriale/ISA lecture?   

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Corso integrato  0% 0 

Seminario tutoriale  100% 3 

Isa Lecture  0% 0 

Total answers 3 

 

Seleziona il Seminario da valutare:    

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Bytes loquuntur: 

strumenti informatici 

per le discipline 

classiche (Camillo 

Neri) 

 100% 3 

Total answers 3 

 

1. Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti 

nel programma d'esame? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  100% 3 

Decisamente sì  0% 0 

Total answers 3 

 

2. Le modalità d'esame sono state definite in modo chiaro? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  66.67% 2 



 

 

Decisamente sì  33.33% 1 

Total answers 3 

 

3. Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  33.33% 1 

Decisamente sì  66.67% 2 

Total answers 3 

 

4. Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  0% 0 

Decisamente sì  100% 3 

Total answers 3 

 

5. L’insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  0% 0 

Decisamente sì  100% 3 

Total answers 3 

 

6. Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  0% 0 

Decisamente sì  100% 3 

Total answers 3 

 

7. Sei interessato/a agli argomenti trattati nell’insegnamento? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  33.33% 1 

Decisamente sì  66.67% 2 



 

 

Total answers 3 

 

8. Sei complessivamente soddisfatto/a di come è stato svolto questo insegnamento? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  33.33% 1 

Decisamente sì  66.67% 2 

Total answers 3 

 

9. Fino a che punto ritieni di aver osservato, approfondito o acquisito nuovi strumenti e punti di vista, 

indipendentemente dal tuo corso di studi? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  66.67% 2 

Decisamente sì  33.33% 1 

Total answers 3 

 

10. Come valuti la loro utilità in riferimento ai tuoi studi personali? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  0% 0 

Decisamente sì  100% 3 

Total answers 3 

 

 

11. Ti ritieni soddisfatto dal livello di approfondimento raggiunto dal seminario? 

 Answer 

Percent 

Answer 

Total 

Decisamente no  0% 0 

Più no che si  0% 0 

Più sì che no  0% 0 

Decisamente sì  100% 3 

Total answers 3 

 


